11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2010 06:59:21

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 14.06.2010 08:45:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148934/answer/148935




YBaxaeMmniir BoBa! CkaxuTte 0 mpobieMe pPOOUTENISIM U BMECTE C HUMHU 00paTUTECh Ha IIPHUEM K
IETCKOMY YPOJIOTY [AJIsi OCMOTpa U BHIIONHEHUS Y3U MOImoHKY. PoguTennu HyKHEL TOIBKO IJI
pelleHns OpraHu3alliOHHBIX BOIIPOCOB - 3allOJIHEHNE JOKYMEeHTalluy, oIjaTa u T.4. [loToM HaefguHe
IIPOBOOUTCS OCMOTP, BO BpeMsI KOTOPOT'O PELIAalTCS Te€ BOIPOCH], KOTOPBIE POAUTENAM 3HATh HE
00s3aTenbHo. Yoauu!



